Correction jeudi 18 juin

Temps 1:Activité ritualisée

La boite a énigmes 11 |

AetB

20x 8 =160

A-Combien y a-t-il de piéces dans ce puzzle ?
B-Ecris le nombre de piéces de ce puzzle sous la forme d’une
multiplication.

Il y a 160 pieces de ce
puzzle.

Les homonymes et/est

1) Compléte par « €t » OU « ST »:

llest.. en retard . - Matéo range le livre .. le cahier.
La neige .. tombée ce matin. - La salade ®!.. verte.
Il achéte des pommes ¢:. des poires.

2) Compléte par « et » OU « €St »:

Il 0’ est.. pas content. - La télévision .. allumée.
Avant de traverser regarde a droite .. a gauche.
Je mange du pain ¢..du chocolat. - Elle &st. grande.

3 ) Compléte par « et » OU « St »:
Cette course®t .. longue et .. fatigante. - Samuel est.

parti a I'école avec son cartable . %... son sac de
sport . - La clefest.. sur la porte. - Coline .. Emma

jouent aux cartes. - J'aime les chats ¢..les chiens.

4 ) Remplace « est » par « étajt » :

Il est sage. =» 0 . éaita..... sage.

Flavie est brune.=» Flavie 4tit...brune.

La voiture est en panne.=» La voiture était. . ... en panne.
Ce chien est méchant.= Ce chien . &ait. - - - - mechant.

Il est dans la cuisine.=» | tait dans la cuisine.




